



OBLASTNÍ NEMOCNICE PŘÍBRAM, a. s.

VZ : „Zdravotnická technologie pro gynekologické oddělení“
Evidenční číslo zakázky ve věstníku veřejných zakázek: Z2019-019839

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5.
Dle §98 Zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění

Dotaz č. 1 k zadávací dokumentaci:

V rámci zadávacího řízení máme dotaz k části 1 veřejné zakázky „Zdravotnická technologie pro gynekologické oddělení“.

Ve specifikaci položky 141121, monitor vitálních funkcí, je uvedeno: „plná obousměrná komunikace s monitorem centrálním – gynekologie“.

V předchozí odpovědi na monitorovací systém jste uvedli, že stávající monitorovací systém je Élance 3300. Jde o produkt výrobce z USA a dle našich informací nové monitory, komunikující s tímto systémem, v této chvíli na evropský trh nedodává (nemají CE certifikát).

Dle seznamu vybavení po místnostech v ZD jsou nové monitory umístěny v jiném patře než stávající centrální monitor a tak se nám zdá požadavek na vzájemnou komunikaci nadbytečný.

Žádáme vás tak o potvrzení, že monitory nemusí komunikovat se stávajícím centrálním monitorem.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že došlo k pochybení při specifikaci technických požadavků na položku č. 141121. Zadavatel potvrzuje, že co se týče dané položky, jedná se o čtyři kusy samostatných monitorů pro stacionář. Není požadována obousměrná komunikace s centrálním monitorem z gynekologie, který se skutečně nachází v jiné části budovy. Zadavatel v tomto smyslu opravuje technickou specifikaci položky č. 141121, a to tak, že vypouští požadavek na „plnou obousměrnou komunikaci s monitorem centrálním – gynekologie“.

Dotaz č. 2 k zadávací dokumentaci:

Znění dotazu:

V projektové dokumentaci v soupisu prací – volně stojící zadavatel požaduje dodání monitoru vitálních funkcí (položka 141121). U tohoto monitoru je požadována „plná obousměrná komunikace s monitorem centrálním – gynekologie“.

Dle seznamu vybavení po místnostech je výše uvedený typ monitorů umístěn na 3. NP, kde není žádný (ani stávající) centrální monitor. Systém monitorovací vč. centrálního monitoru (stávající) je na 2.NP. V případě, že nebude na 3.NP centrální monitor, ztrácí kompatibilita smysl.

Trvá zadavatel na kompatibilitě (plné obousměrné komunikaci) s monitorem centrálním – gynekologie?

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že došlo k pochybení při specifikaci technických požadavků na položku č. 141121. Zadavatel potvrzuje, že co se týče dané položky, jedná se o čtyři kusy samostatných monitorů pro stacionář. Není požadována obousměrná komunikace s centrálním monitorem z gynekologie, který se skutečně nachází v jiné části budovy. Zadavatel v tomto smyslu opravuje technickou specifikaci položky č. 141121, a to tak, že vypouští požadavek na „plnou obousměrnou komunikaci s monitorem centrálním – gynekologie“.



**OBLASTNÍ NEMOCNICE
PŘÍBRAM, a. s.**

V Příbrami, dne 18.7.2019

.....
Jaroslav Schovanec, MBA
vedoucí investičního odboru